



DUPLICAT  
DECLARAȚIE

Subscrisa **S.C. NIKY SCORPION ALCOM S.R.L.**, persoană juridică română, cu sediul social în București, Str. Glicinelor nr. 4-14, sector 5, având număr de ordine în Registrul Comerțului J40/4484/12.06.1991, C.U.I. 3511840, în calitate de proprietar al terenului intravilan în suprafață de 1.950 m.p., categoria de folosință curți-construcții, având număr cadastral 201725, situat în București, Str. Pricopan nr. 16A, sector 5, dobândit în baza contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. [redacted]

[redacted] reprezentată legal de administrator **PĂUN NICOLAE**, domiciliat în [redacted]

[redacted] declar pe proprie răspundere cunoscând prevederile art. 326 Cod Penal, privind falsul în declarații, următoarele:

Terenul descris mai sus are următoarele vecinătăți:

- la Nord: Aleea Pricopan.
- la Est: Statul Român prin Clubul Sportiv Școlar Steaua, nr. cadastral 228931; Municipiul București, nr. cadastral 235245;
- la Sud: proprietate [redacted], nr. cadastral 230493;
- la Vest: proprietate [redacted]

[redacted]

Declar că datele prezentate referitoare la vecini sunt corecte și complete în măsura informațiilor deținute.

Dau prezenta declarație fiind necesară la Primăria Sector 5 București în vederea obținerii și aprobării documentației tehnice de urbanism în faza PUD și a autorizației de construire.

În conformitate cu prevederile Regulamentului General privind Protecția Datelor nr. 679 din data de 27.04.2016, elaborat de Parlamentul și Consiliul European, pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și circulație a acestor date, declar că sunt de acord cu prelucrarea acestor date în vederea întocmirii actului notarial și cu furnizarea informațiilor referitoare la datele personale și la conținutul actului notarial.

Eu, Păun Nicolae, în calitate de reprezentant al S.C. NIKY SCORPION ALCOM S.R.L., declar că, înainte de semnarea actului, am citit personal cuprinsul acestuia, i-am înțeles conținutul și consecințele juridice și cele cuprinse în act reprezintă voința mea și doresc să procedez la semnarea lui și să se autentifice.

Tehnoredactat la Biroul Individual Notarial "Sârbulescu Irina-Raluca" din București, Șos. Alexandriei nr. 70, bloc L.9, ap.5, sector 5, într-un singur exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 3 duplicate, din care 1 duplicat pentru arhiva biroului notarial și 2 duplicate s-au eliberat părții.

DECLARANTĂ,  
Prin reprezentant  
SS. Păun Nicolae